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Az ügyészség merénylet előkészítésével gyanúsítja Bekét - közölte honlapján a táblabíróság. A
kényszerintézkedésről hozott döntés ellen 48 órán belül lehet fellebbezni.

  

A szervezett bűnözés és terrorizmus elleni fellépéssel foglalkozó ügyészség (DIICOT) kedden,
a román nemzeti ünnepen közölte, hogy a kézdivásárhelyi férfi házi készítésű bombát akart
felrobbantani  az
ünnep alkalmából tartott rendezvényen.

  

A DIICOT honlapján közzétett közlemény szerint az illetőt az alkotmányos rend elleni
cselekedetek szándékának és a robbanóanyagokra vonatkozó szabályok megsértésének
gyanújával vették őrizetbe. Az ügyészség szerint a házkutatások során lefoglalt eszközök
alkalmasak voltak arra, hogy román állampolgárokat és javaikat veszélyeztessék.

  

A Kézdivásárhelyen megjelenő Székely Hírmondó napilap szerdai számában arról írt, hogy a 40
éves vállalkozó lakásán és biztonságtechnikai felszereléseket forgalmazó cégénél is
házkutatást tartottak az ügyészek, fegyvereket és pirotechnikai eszközöket kerestek. A
vállalkozó felesége a lapnak elmondta, hogy a család és a cég számítógépeit, magyar zászlót,
vármegyés pólót, airsoftos fegyverhez használt éjszakai látókészüléket, airsoftos szirénát, lejárt
szilveszteri petárdát, születésnapi tortához használt tűzijátékot foglaltak le és vittek el.

  

A lap szerint a rajtaütésnek köze lehet ahhoz, hogy Beke István tagja a Neoforum Siculorum
Tactical Unit nevű bejegyzett sportegyesületnek, amely a paintballhoz hasonló airsoft
hobbisportot űzi. Az airsoft egy műanyaglövedéket kilövő, alacsony energiájú légfegyverekkel
játszott hobbisport. Erről itt írtunk korábban.
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A NATU-nak rövidített sportegyesület saját pályát hozott létre a Kézdivásárhellyel szomszédos
Esztelneken, ahol csapatokban játsszák a stratégiai-taktikai játékot, és tagjai nemzetközi
versenyekre is járnak. Az ügyészek a csapat több tagját is kihallgatták, de ellenük nem
rendeltek el kényszerintézkedéseket.

  

A Székely Hírmondó szerint a titkosszolgálat által lehallgatott telefonbeszélgetéseken a
gyanúsított és a sportegyesület tagjai arról beszélgettek, hogy a meglévő eszközparkot egy
airsoftgránáttal bővítenék, amely a játékban használt műanyag golyókat szórja szét. A
házkutatások során azonban ilyen játékgránátot sem találtak.

  

A Hatvannégy Vármegye Ifjúsági Mozgalom (HVIM) visszautasítja a vádakat  azzal
kapcsolatban, hogy bármilyen merényletet kívántak volna elkövetni, és 
nem hisznek az ügyészség terroristavádjának
az erdélyi magyar lapok sem.

  

mti

  

 

 2 / 2

/orszagos/23698-a-hvim-visszautasitja-a-kezdivasarhelyi-merenyletvadat
/orszagos/23699-nem-hisznek-az-ugyeszseg-terroristavadjanak-az-erdelyi-magyar-lapok

